

中国有了搞笑科学奖

数钱可缓解疼痛等研究获奖

国际上有搞笑诺贝尔奖，中国也有了让人捧腹的科学奖。4月7日，数钱可以缓解疼痛，春晚机器人舞蹈、猴子脑控制机械臂、瓦罐鸡汤为什么好喝等，这些科研成果获得了浙江科技馆与果壳网合作首办的“菠萝”科学奖。

“菠萝科学奖”共颁发五项科学奖。获得心理学奖的是中山大学心理学科学家，其研究通过500人次的实验，发现数钱或用包括金钱的单词造句的方法，可以减轻被试者的疼痛程度。主办方评价，该研究提供了“不花钱”就能减缓疼痛的方案，“我们有理由认为，这一方案值得投入大量资金进行推广。”

化学奖授予了华中农业大学食品科学技术学院科学家对瓦罐鸡汤的研究，其专门研究为什么瓦罐鸡汤比普通鸡汤好喝。研究发现，瓦罐受热更均匀，鲜味物质不容易降解。主办方评价：该研究为陶瓷产业提供了新的利润增长点，也为中华文化引领世界潮流提供了强有力的科学支持。

长春应用化学所结合数学、物理、化学等跨专业知识测量食堂饭菜重量，证实食堂饭菜结构性短缺的实验获得了“菠萝U”奖。此前在微博上被人热议为“饮水机娘”的浙大实验室饮水机，因每天通过微博发布水开和没热水时状态的实验获得了“菠萝Me”奖。

“菠萝”科学奖针对的科研，必须在正规学术期刊上发表的才能过关。评委有两组，科学家评委和名人、媒体人等组成的星光评委。

(据《新京报》)



从河底往上取景，拍到的桥。

摄影师抓拍 深河梦幻照片

据外媒5日报道，瑞士的韦尔扎斯卡河是一条以清澈见底而闻名的河流，近日，一位摄影师采取独特的角度，潜入15米深的河底往上取景，拍摄到一系列梦幻般的照片。

这位现年38岁的摄影师名叫克劳迪欧·卡扎罗，他曾探访该河流200多次。他说：“我多次想用全新的视角来展示这条河流的清澈以及拍摄河面上那座充满古典气息的桥，这次我做到了。”

(据中新网)

河水清澈，照片显出梦幻般的效果。

又大又深的石坑。



泛着绿光的石坑。

海南“仙人井”

在距离海南定安县龙门镇皇来村数百米远的文龙溪河段，有一个被称为“仙人井”的神奇地方：在横拦溪水的天然岩石上，分布着大大小小12个石坑，大的直径达3米，深约2米多，口大底小，呈螺旋倒圆锥状，坑里通常装满了水，非常离奇。

按照皇来村村民的说法，这些石坑一律被称为“井”。

据说，这些“井”边有一块石头很像仙人的大脚印，所以这12个石坑被当地人称为“仙人井”。

这些“井”有大有小，一共12个，分布不规则，有的大小两个连心并列，有的一大两小三个连体，还有的独自在一边张着“大口”。

在干旱季节，有的石坑会干涸，有的是四季有水。阳光照射之下，水面泛着绿光，斜树倒影，非常美！村中很多小孩常来这里玩耍。然而对于它们的来历，未有记载和科学的说法。

(据《南国都市报》)

越南买家购得美国最小城镇



比福德镇标志。

上周四，号称“全美国最小城镇”的怀俄明州比福德镇被拍卖。最终，被一名越南人以90万美元购得。

据比福德镇唯一的业主萨蒙斯透露，竞拍现场气氛相当热烈，共有25人参与竞拍。

其中，有20人亲自前往比福德出席拍卖会，另有数人通过电话竞价。这些竞拍者来自美国、中国香港及越南。最后，一名来自越南胡志明市的男子得到了比福德镇。

这名不愿透露身份的越南买家，将得到10英亩(约40468.56平方米)土地，包括一栋有3个房间的住宅、车库、粮仓、一座有百年历史的学校、一个加油站和一家便利店等。

(据新浪网)



比福德镇的加油站和便利店。

云南祈雨 放飞 巨龙风筝

6日，被誉为“云南风筝第一人”的徐作坤和安宁市风筝协会的成员，在安宁城郊放飞百米巨龙风筝，为旱区祈雨。

据介绍，这条“巨龙”风筝由徐作坤耗时8个月制作而成，长256米，重约8公斤，要让“巨龙”翱翔在天上，至少需要七八个身强力壮的小伙子一起拉绳子。

(据腾讯网)



徐作坤和巨龙风筝。

英开通“外星人热线” 供曾与其接触者求助

据外媒7日报道，日前，英国开通了一条“外星人热线”，供那些与外星人有过“亲密接触”的人们拨打倾诉。这是英国第一次开通此类热线。

报道称，这条热线由临床医生乔安娜·莎莫斯凯尔斯开设，它的全名叫“反常心理管理与接触者热线”。“曾经与外星来客有过接触甚至遭到过外星人绑架的人们，都可拨打该电话咨询和进行心理辅导。目前，我们已接到了来自世界各地的许多求助电话。”乔安娜说，“我的热线让那些急于得到帮助的人们找到了求助的平台。”

(据新华网)



外星人。(资料图)

850年树龄玉兰 花开似雪

连日来，连云港市东磊风景区延福观内游人络绎不绝，大家纷纷前来观看这棵拥有850年树龄的玉兰开花。

据了解，连云港市拥有全国最大的玉兰花王，号称“中华玉兰”。每逢花期，洁白典雅的花朵，占满老树虬枝，如云似雪，在青山绿竹的映衬下，其超然脱俗的气质呼之而出。

(据人民网)



游客在观赏这棵酷似小丑鱼的橡树。

橡树酷似小丑鱼

据外媒5日报道，在英国赫特福德郡有一棵造型怪异的橡树，它的树干外形酷似电影《海底总动员》中的小丑鱼，吸引了众多游客前来观赏。

据报道，这棵树中段的树干严重扭曲，其中一段内部已经变成空的，恰似小丑鱼张开的嘴巴，而侧面那只“眼睛”，更是栩栩如生。远远望去，这段树干犹如一条正在游动的小丑鱼。

据管理员说，自从他们发现这棵树怪异的形态后，它便成了这个花园里一处地标性景点，每一位前来游玩的人都希望能看看这棵酷似小丑鱼的树。

(据中国新闻网)